

UC-4/

R-3526 – Mémoire de l'Union des consommateurs  
ERRATUM

- 1) Page 5, dernière phrase :  
Veillez biffer l'expression « notamment sur les interconnexions et sur les niveaux [...] »  
et la remplacer par : « notamment sur la gestion des réservoirs [...] ».
- 2) Page 22, deuxième paragraphe : « Si l'on utilise au tous les moyens de gestion de la  
demande possibles [...] »  
Veillez biffer les mots « au » et « possibles ».
- 3) Page 33, 5<sup>ème</sup> paragraphe : « Pour de répondre à cette question, [...] »  
Veillez biffer le mot « de ».
- 4) Page 38, à la fin du 4<sup>ème</sup> paragraphe : « (voir extrait de la décision en note de bas de  
page) »  
Veillez biffer cette phrase.

Régie de l'énergie
DOSSIER: R-3526-2004
DÉPOSÉE EN AUDIENCE
Date: 19 mai 2004
Pièces n°: UC-4